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ДОСЛІДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ І ПРОГРАМ ЄВРОПЕЙСКОЇ 

РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 
 

Європейська регіональна політика має на меті сприяти розвитку 

різних регіонів Європейського Союзу, зменшенню різниць у рівні 

економічного розвитку між ними та забезпеченню більш 

спрямованого та збалансованого зростання всієї Європи. Для 

досягнення цих цілей Європейська комісія розробляє та використовує 

різноманітні інструменти та програми [1-4].  

Одна з найбільш важливих програм – це Європейський фонд 

регіонального розвитку (ЄФРР): Це один з основних фінансових 

інструментів ЄС для здійснення інвестицій у регіональний розвиток 

та зменшення економічних нерівностей між регіонами. ЄФРР 

фінансує проекти у сфері інфраструктури, інновацій, підприємництва, 

освіти, зайнятості та інших галузях. Одна з головних цілей ЄФРР - 

зменшення різниць у рівні економічного розвитку між різними 

регіонами Європейського Союзу. Фонд спрямовується на території з 

низьким рівнем розвитку або з проблемами в економіці. Регіони та 

міста, які бажають отримати фінансування від ЄФРР, повинні 

розробляти інвестиційні стратегії та проекти, відповідні пріоритетам 
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фонду. Ці стратегії зазвичай розробляються у партнерстві зі 

зацікавленими сторонами та затверджуються Європейською 

Комісією. Європейський фонд регіонального розвитку грає важливу 

роль у сприянні сталому та збалансованому розвитку регіонів 

Європейського Союзу, сприяючи економічному зростанню та 

покращенню якості життя мільйонів людей. 

Кохезійний фонд є одним з ключових інструментів 

Європейського Союзу, спрямованим на зменшення економічних 

нерівностей та підтримку розвитку менш розвинених регіонів ЄС. 

Кохезійний фонд спрямований на підтримку розвитку та 

модернізацію інфраструктури в менш розвинених регіонах 

Європейського Союзу. Кохезійний фонд фінансує проекти у сферах 

транспорту, енергетики, захисту довкілля та іншої ключової 

інфраструктури в менш розвинених регіонах Європейського Союзу. 

Кохезійний фонд відіграє важливу роль у забезпеченні сталого 

розвитку всіх регіонів Європейського Союзу та забезпеченні 

відповідності стандартам інфраструктури та середовища, сприяючи 

тим самим зростанню життєвого рівня і покращенню якості життя 

мешканців цих регіонів. 

Європейська територіальна співпраця (Interreg) – це програма 

співпраці між регіонами різних країн ЄС та країнами-кандидатами у 

членство. Метою є сприяння обміну досвідом, спільним проектам та 

інтеграції ринків праці. Інструменти підтримки малого та середнього 

підприємництва (SME Instrument) – це частина програми Горизонт 

2020, що надає фінансову підтримку та інші послуги для розвитку та 

комерціалізації інноваційних продуктів та послуг, що розробляються 

малими та середніми підприємствами. 

Ініціатива Intelligent Specialisation (S3), також відома як 

Стратегія розумної спеціалізації, є ключовим підходом 

Європейського Союзу до просування інноваційного розвитку та 

конкурентоспроможності регіонів. Ця ініціатива спрямована на 

зміцнення основних галузей економіки кожного регіону, 

використовуючи його унікальні природні, людські та технологічні 

ресурси.Ініціатива Intelligent Specialisation (S3) сприяє створенню 

стратегій розвитку регіонів ЄС, які базуються на їхніх унікальних 

перевагах і спеціалізаціях, зокрема у сфері інновацій та досліджень. 

Ініціатива Urban Agenda for the EU (Урбаністична політика для 

ЄС) є ключовим інструментом Європейського Союзу, спрямованим 
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на покращення управління та розвитку міст і міських територій. 

Основна мета цієї ініціативи полягає в сприянні сталому розвитку 

міст, забезпеченні якісного життя для їх мешканців, а також в 

удосконаленні управління урбаністичними питаннями. Ініціатива 

Urban Agenda for the EU спрямована на розв'язання конкретних 

міських проблем та сприяння сталому розвитку міст. 

Ці інструменти та програми є лише декількома з багатьох, що 

використовуються Європейським Союзом для підтримки 

регіонального розвитку та забезпечення зростання всієї Європи. Вони 

спрямовані на створення сприятливого середовища для інвестицій, 

інновацій та сталого економічного зростання у всіх регіонах ЄС. 
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